setw Aufbauanweisung CHICAGO

Das Lowboard kann spiegelbildlich montiert werden.
Diese Anleitung zeigt die Ausfiihrung mit der Klappe auf der

linken Seite. 0772-LB_02 1
Lowboard

Service * Assistenza ¢ Dienstverlening * Serwis
Servis ¢ Szerviz - CepBucHas cnyxba

Colli 1/3 : (8) (9) 19 (1) (12) (13) (14) (19) (16) (1) (1®)
colli 213 : ()@ 3 (@) (5) (6) (7) Beutel 115, 215, 3/5, 415, 5/5
Colli 3/3 :




CHICAGO

Beutel 1/5

Colli 1/3

1Xx 5
. - ° 2x
A N
80 x 156 528 x 106
Schubkastenblende oben @zx
1 §
X o 2% 2x 2x
: ‘o g N 0 ®
B — al A
80 x 156 540 x 358 350 x 120 350 x 120 2x
Schubkastenblende unten
Colli 2/3
® - * . . o
oF
® - . . oy
@2x 1734 x 424
- 1x Kz XrT XX X 4 )1x
3 -
|>< . )
o H
I A .. .o .o & s ..
320 x 409 1734 x 409 290 x 409

:1x

1768 x 445

1-70 W 1-80 1-90 1-190 E 5 -
ax1e| X axa0| & 3,5x13| 8X 3.5x00] 12X M4x20 %%
2:08 ==
W < p;@—g ==
} M4 8x hmm 14x =12mm 22x gE_
Beutel 3/5 ==
1-123 2-173 311 341 &2 =+
& &) SR @ <5 < ==
12x 4x15 6x 1x 3x 3x Oer ;;
Beutel 4/5 Beutel 5/5 =
| (501 5-130 5-185 1-36
(\E' O 45@ 1
12x 8x30 10x 2x 8x 4x 4x40
5-260 5-265 5-280 6-425
setill — et 7Y e
1x by Musterring 1x Pflegeanweisung 1x 3x

(18)1x

o

B w N =
o o o o

(&)
o

° o |
1163 x 316 1100 x 25
o

3 [ o
320 x 409 1746 x 309




CHICAGO




©
T
c
k.
S
c
0
i
®
©
X
-
S
<
0
n

=
)
wd
=
=

6-425
2

1))
1))

Q8
Q8

4x
8x

CHICAGO

B | s
Q
mns mms m
'Y % g
HIEEIE I 5| = m
= > p £
o




CHICAGO




CHICAGO

N N =
;

o
© W
o x S

=—

4x

@
S
4
o
XY
©
<)

10x — -1x E ﬂ

Hoéhenverstellung der MdbelfiiRe




CHICAGO

Montage der Holzoberplatte

g 1-349
@ W/

12x
> 12x M4x20 M

©

o

Die Schrauben M4x20 (1-190)
miissen mit der Hand
eingedreht werden.

ATOV
AX X




CHICAGO

1-80 w 1-200 § 3-07 ; 3-11 % 5
2x 2x 1x 3x

3,5x13 6,3x13

Stiitze unten 7
uberdrehen

Montage der
Turdampfung

I\D
2
S

Regulierung der
Dampfungsstarke

Tiiren einstellen (Scharniere justieren)
Adjusting the doors (adjusting the hinges)
Régler les portes (ajuster les charniéres)
Sistemare le porte (regolare le cerniere)
Deuren instellen (scharnieren afstellen)
Nastawi¢ drzwi (wyregulowaé zawiasy)
Vyrovnejte dvirka (sefidte zavésy)

Nastavenie dveri (nastavenie zavesov)

Allitsa be az ajtokat (allitsa be a zsanérokat)
Reglare usi (ajustare balamale)

Kapilarin ayarlanmasi (mentegelerin seviye ayari)
PerynupoBka ABepen (perynupoBka LuapHuUpa )




Copyright 2018/2019 by Bei nicht vorschriftsmaRiger und / oder

Musterring Trading GmbH & Co. KG nicht fachmannischer Montage wird bei
D - 33378 Rheda-Wiedenbrick Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Printed in Germany Haftung ibernommen.
Einbau des Schubkastens
setil
by Musterring 1 . 2. 3-

:

Fixierung des Auszugs

Beim Einbau der Schubkasten
auf die Hohe der Nut achten.

9



setw Aufbauanweisung CHICAGO

Das Lowboard kann spiegelbildlich montiert werden.
Diese Anleitung zeigt die Ausfiihrung mit der Klappe auf der

rechten Seite. 0772-L B_OZ 1
Lowboard

Service * Assistenza ¢ Dienstverlening * Serwis
Servis ¢ Szerviz - CepBucHas cnyxba

Colli 1/3 : (8) (9) 19 (1) (12) (13) (14) (19) (16) (1) (1®)
colli 213 : ()@ 3 (@) (5) (6) (7) Beutel 115, 215, 3/5, 415, 5/5
Colli 3/3 :




CHICAGO

Beutel 1/5

Colli 1/3

1Xx 5
. - ° 2x
A N
80 x 156 528 x 106
Schubkastenblende oben @zx
1 §
X o 2% 2x 2x
: ‘o g N 0 ®
B — al A
80 x 156 540 x 358 350 x 120 350 x 120 2x
Schubkastenblende unten
Colli 2/3
® - * . . o
oF
® - . . oy
@2x 1734 x 424
- 1x Kz XrT XX X 4 )1x
3 -
|>< . )
o H
I A .. .o .o & s ..
320 x 409 1734 x 409 290 x 409

:1x

1768 x 445

1-70 W 1-80 1-90 1-190 E 5 -
ax1e| X axa0| & 3,5x13| 8X 3.5x00] 12X M4x20 %%
2:08 ==
W < p;@—g ==
} M4 8x hmm 14x =12mm 22x gE_
Beutel 3/5 ==
1-123 2-173 311 341 &2 =+
& &) SR @ <5 < ==
12x 4x15 6x 1x 3x 3x Oer ;;
Beutel 4/5 Beutel 5/5 =
| (501 5-130 5-185 1-36
(\E' O 45@ 1
12x 8x30 10x 2x 8x 4x 4x40
5-260 5-265 5-280 6-425
setill — et 7Y e
1x by Musterring 1x Pflegeanweisung 1x 3x

(18)1x

o

B w N =
o o o o

(&)
o

° o |
1163 x 316 1100 x 25
o

3 [ o
320 x 409 1746 x 309




CHICAGO




i

m_ 120
- \\
1)) —)

) —)

|| %

=
| =@

2-10)
4x

5-13
1x

o o
< &Y
N N N

4x

CHICAGO

Schubkastenblende

®

D

Schubkastenblende

oben




CHICAGO

Q\.M%QA

K B




CHICAGO

1Y

@\W
3x16
QyﬁijijZO

W’
4x15

o

1x

5-28

4x

2-17
6x

10x

wo 8‘z

wo gy

Hoéhenverstellung der MdbelfiiRe




CHICAGO

Montage der Holzoberplatte

g 1-349
@ W/

12x
> 12x M4x20 M

©

o

Die Schrauben M4x20 (1-190)
miissen mit der Hand
eingedreht werden.

ATOV
AX X




CHICAGO

1-80 w 1-200 § 3-07 ; 3-11 % 5
2x 2x 1x 3x

iﬁl Stiitze unten @
uberdrehen

Regulierung der
Dampfungsstarke

Tiiren einstellen (Scharniere justieren)
Adjusting the doors (adjusting the hinges)
Régler les portes (ajuster les charniéres)
Sistemare le porte (regolare le cerniere)
Deuren instellen (scharnieren afstellen)
Nastawi¢ drzwi (wyregulowaé zawiasy)
Vyrovnejte dvirka (sefidte zavésy)

Nastavenie dveri (nastavenie zavesov)

Allitsa be az ajtokat (allitsa be a zsanérokat)
Reglare usi (ajustare balamale)

Kapilarin ayarlanmasi (mentegelerin seviye ayari)
PerynupoBka ABepen (perynupoBka LuapHuUpa )




Copyright 2018/2019 by Bei nicht vorschriftsmaRiger und / oder

Musterring Trading GmbH & Co. KG nicht fachmannischer Montage wird bei
D - 33378 Rheda-Wiedenbrick Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Printed in Germany Haftung ibernommen.
Einbau des Schubkastens
setil
by Musterring 1 . 2. 3-

:

Fixierung des Auszugs

auf die Hohe der Nut achten.




setw Aufbauanweisung CHICAGO

G o G G 8

0771 FuRR
MobelfulRe

Service * Assistenza ¢ Dienstverlening * Serwis
Servis ¢ Szerviz - CepBucHas cnyxba

Colli 1/1 : (1) (2) Beutel 111




Copyright 2018/2019 by

Musterring Trading GmbH & Co. KG
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick
Printed in Germany

Bei nicht vorschriftsmaRiger und / oder

nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschéden keinerlei
Haftung ibernommen.

Beutel 1/1
133 1125
@57 W
3x ax17| 16X 4x25

\
&

w o =
O o o ©

I
o

(&)
o

4x17 4x25

)
o
X

00

LT
CCCCCCCd

(@EEEE(

(
«
«

S

(@




	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8
	Seite 9
	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8
	Seite 9
	Seite 1
	Seite 2

